Anleitung Tuch Tagtraum

Das Tuch beginnt im Genick, die seitlichen Zunahmen lassen die obere Breite entstehen und durch die Zunahmen an der Mittelmasche entsteht das Dreieck.
Man beginnt mit 9 Maschen und strickt 3 Reihen kraus rechts, danach erfolgen die Zunahmen (in der Legende = orange (1 Masche rechts verschrénkt aus dem
Querfaden stricken ), so dass man in jeder Hinreihe 4 Maschen mehr auf der Nadel hat, also 13, 17, 21 Maschen usw.

Die Mittelmasche wird rechts, in der Rickreihe links gestrickt.
Die Maschen der Riickreihen werden links gestrickt, bis auf die Reihen, die extra benan_r_1t sind (rote Zahlen), dort werden die Riickreihen rechts gestrickt.
Die Kastchen ohne Inhalt (rechts) haben keine Bedeutung, sie dienen nur der besseren Ubersicht.

Ich habe nur die rechte Musterseite des Tuches (von der Randmasche bis zur Mittelmasche) gezeichnet, auf der linken Seite (nach der Mittelmasche) wird das
Muster gegengleich (gespiegelt) gestrickt.

Nach den 3 Reihen rechter Maschen habe ich bis zur 95. Reihe, 100 Maschen pro Seite = 201 Gesamtmaschen auf der Nadel, rechte Maschen gestrickt.
Der Farbverlauf in der Wolle ist beim Spinnen entstanden.

Die leeren Zeilen in der Strickschrift , gelb markiert, bedeutet die Trennung der Muster.

In Reihe 97 findet der Farbwechsel statt, bei mir grau. Ich habe diese Reihe (rechte Maschen) schon in grau gestrickt, damit in der Rickreihe, die mit rechten
Maschen gearbeitet wird, das kraus-rechts-Muster in grau schén zur Geltung kommt.

In den Fallmaschen-Reihen auf der rechten Seite habe ich nach der Seitenzunahme mit 2 bzw. 1 Umschlag + 1 rechte Masche (in der Zeichnung 1 und 2)
begonnen und gegengleich nach der Mittelmasche gestrickt, also 1 rechte Masche + 1 bzw. 2 Umschldge.

Der nachste Farbwechsel findet in Reihe 107, 112 Maschen pro Seite, ges. 225 Maschen auf der Nadel, statt. Diese Reihe strickst Du ebenfalls schon mit der
neuen Farbe rechte Maschen in rosa, damit das Muster ab Reihe 109 (siehe Zeichnung) ein schones Strickbild ergibt. Diese zwei Musterreihen strickst Du 10
Mal.

Die 145. Reihe (150 Maschen pro Seite, ges. 301 Maschen) wird wieder rechts in grau gestrickt und die Ruckreihe ebenfalls.

AnschlieBend folgt wieder das Fallmaschenmuster, aber erst mit einem Umschlag und nach auf3en hin mit 2 Umschlagen.

Als Abschluss habe ich 8 Reihen kraus rechts in rosa gestrickt.
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Legende:

I = Randmasche

| =Zunahmen (1 Masche rechts verschrankt aus dem Querfaden stricken)

MM = Mittelmasche

| = rechte Masche

- = Linke Masche

o = Umschlag

/ = zwei Maschen rechts zusammenstricken

\ = eine Masche rechts abheben, eine Masche rechts stricken und die abgehobene Masche iiberziehen
1 =ein Umschlag + 1 rechte Masche

2 = zwei Umschlage + 1 rechte Masche



